26 - 27 сентября 2018 года в Посольстве Германии в Москве проходила конференция на тему «Задачи, роль и место наставников в системе дуального обучения». От нашего колледжа на данной конференции побывал студент группы 8 технологов (Карулин Антон), который в числе других был награжден в номинации лучшие студенты дуального профессионального образования по немецким стандартам проекта VETnet, который реализуется колледжем совместно с Гипермаркетом Глобус Ярослалвь.

Антон поделился с нами своими впечатлениями: «Я остался под большим впечатлением от дружелюбной, гостеприимной обстановки царившей на протяжении всей церемонии. После награждения был концерт классической музыки в электронном исполнении».

От лица Российско-Германской внешнеторговой палаты на наш адрес поступила благодарность за участие в конференции.

Желаем Антону дальнейших успехов в обучении и новых трудовых достижений!



## vetnet

German Chambers worldwide network (AHK) for cooperative, work-based Vocational Education & Training









